

京剧名家迎国庆演唱会将上演 大师云集 国粹盛宴



◀迟小秋和孟广禄(右)扮相。

本报讯(记者 师文静) 9月30日晚,由本报参与主办的“庆国庆,迎十艺,国韵天骄系列京剧演唱会”将在省城山东会堂绚丽上演。本演唱会名门大师云集,贺中秋,迎国庆,助力第十届中国艺术节隆重开幕。

应邀参加此次京剧演唱会的有:当红京剧老生于魁智、当红梅派青衣李胜素、裘派传人京剧花脸名家孟广禄、谭派传人谭孝曾、张派青衣名家关静兰、程派名家迟小秋、

马派老生演员朱强等。有“京胡圣手”之称的燕守平当晚也将为观众展现其京胡技艺,一曲《夜深沉》激昂热烈而又回韵悠长;北京京剧院的各流派传人,如胡文阁、包飞、姜亦珊、杨少彭、张建峰、谭正岩、郑潇、张云、李小培等也将献上各自的拿手好戏。

而在这中秋、国庆双节的美好夜晚,红色旋律是必不可少的。《红灯记》《沙家浜》《智取西山》《奇袭白虎团》《平原作战》等这些我们熟悉的红色经典唱段陆续上演,再次重温那烈火般燃烧的激情岁月;《贵妃醉酒》《穆桂英挂帅》《霸王别姬》《三盗令》《雁荡山》《铡美案》《锁麟囊》等传统经典唱段,也

会让观众大饱耳福。

“庆国庆,迎十艺,国韵天骄系列京剧演唱会”由金亚中视公司与山东省演出公司共同精心策划编排,力求打造一台气势恢弘、精彩纷呈的京剧盛宴。该系列演唱会已经成功举办近五个年头,每一次演出都给现场观众留下了深刻的印象,每一次都能让戏迷朋友们意犹未尽。

在国庆、中秋佳节之际,戏迷们不应错过这场震撼而又精彩的东方艺术盛宴。本次演出票价包括:至尊VIP1680元/VIP980/780/580/380/280/180元。优惠套票有双人套票1000元,三人套票1000元。咨询订票电话:0531-82771192。

宋丹丹“放狠话”再拒赵本山 要我上春晚 除非判我刑

本报记者 倪自放

由宋丹丹、巴图母子以及林永健等主演的情感大剧《妈妈的花样年华》,将于9月3日登陆央视电视剧频道。该剧8月28日在京召开发布会,对于好朋友冯小刚、赵本山、张国立主导新一届春晚后宋丹丹是否会加入,宋丹丹给出否定的回答,“我心里是彻底否定再上春晚这件事情的,要我上春晚,除非判我的刑。”

《妈妈的花样年华》通过讲述由宋丹丹饰演的身患绝症的母亲文英,把生命中最后的时光和能量都奉献给子女的感人故事。继《老牛家的战争》《李春天的春天》两部作品之后,宋丹丹的儿子巴图这次在《妈妈的花样年华》中再次和妈妈合作,他在该剧集中也饰演宋丹丹的儿子。提到与儿子巴图的再度合作,宋丹丹对儿子赞不绝口,“巴图进步很大,大到让我吃惊,他越来越成熟,在这部戏中很有幽默感,与众不同。我觉得他非常适合干演员这个职业,唯一遗憾的就是太胖,这孩子没毅力减肥。”

宋丹丹连续几年拒绝上央视春晚,不过2014年央视春晚因为有好朋友冯小刚、赵本山、张国立,人们对宋丹丹是否回归春晚充满期待。对此,宋丹丹给出否定的回答,“一提起春晚我就浑身发抖,我就变成隔壁吴老二了(笑)。我已经到了可以说不的年龄了,而且我之前话说得太绝了,就是除了把我抓起来,或者判刑我才上春晚。我就是很纠结,我希望对于说过的话能言之有信。”

对于今年是否完全确定不上春晚,宋丹丹说:“我内心是彻底确定对春晚说不的。其实,连续几年哈文导演跟我通电话,我们在电话里面都成了很好的朋友。”那这次赵本山、张国立这么多好友都请不动宋丹丹吗?宋丹丹笑言,“所以说交朋友要慎重。”



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

黄渤徐峥 要“玩命邂逅”

本报讯(记者 倪自放)《疯狂的石头》和《疯狂的赛车》还没“疯狂”,宁浩还要带着黄渤、徐峥继续“玩命”。由宁浩导演,黄渤、徐峥主演的暴走喜剧《玩命邂逅》将于10月在北京开机,此番宁浩新片将一改“疯狂系”,改走“治愈系”路线。

与以往黄渤、徐峥在电影中的对立形象不同,此次《玩命邂逅》里两人终搞在一起,变成了一对感情很复杂的“暴走兄弟”。影片里,黄渤饰演的耿浩老婆移情别恋,耿浩揣着斧子去砍第三者,幸亏徐峥饰演的哥们儿潘肖将他拉住。潘肖告诉耿浩,摆脱痛苦最简单的方法,就是开始一段新感情。于是徐峥将带着恋情崩盘的黄渤一路向南,通过猎艳的方式洗涤黄渤受伤的心灵。

新锐女导演 挑战《梦立方》

本报讯(记者 邱祎)东方卫视第二季《梦立方》将在本周三迎来最后两位选手:来自上海的帅气“女汉子”陈寅蓉以及来自苏州的地铁司机孙家琪。

一头短发的陈寅蓉还获得过上海国际电影节的亚洲新人导演奖,曾因为母亲的病情而放弃学业的她,此番带着再度求学的梦想挑战《梦立方》。陈寅蓉的行事风格是大大咧咧的男孩子作风,上来第一关“读秒”游戏就连失两条命。看主持人程雷一副为她着急的样子,她却跟程雷开玩笑说自己故意用两条命制造一些紧张的气氛。

相比陈寅蓉,本周三的另一位选手孙家琪,一上台则有一股青春的朝气。在闯关中,孙家琪连损好几条命,最终能否闯关成功,周三的节目将揭晓结果。

爱奇艺美剧 9月大回归

本报讯(记者 邱祎) 经过漫长的“美剧荒”,大批美剧9月将强势回归。2013秋季美剧档,爱奇艺美剧频道聚集了海量的美剧资源,既有“新欢”,像超高人气的《黑名单》《性爱大师》《神盾局》,也有“旧爱”,如美剧迷心尖儿上的《破产姐妹》《吸血鬼日记》等。

爱奇艺美剧频道为美剧迷们精心准备了24部经典的全网首播剧目,最大限度地满足了不同美剧迷对于美剧的追求。而这里面不能不提的是一部2013悬疑犯罪题材剧《黑名单》,这部根据真人真事改编的美剧,一经推出就受到评论家的一致好评,被评论界评为“秋季最值得期待的新剧”。

【史无前力】

太平洋保险 CPIC

太平洋保险在线商城周年庆

太平洋保险在线商城一周年狂欢季,狂热开幕,爽到抓狂。立即登录太平洋保险在线商城(www.ecpic.com.cn),惊喜一夏。给力一周年,史无前力。(仅限8月1日-9月8日)

登录 太平洋保险在线商城

扫描 太平洋保险
在线商城官方微信
了解活动